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        Pályázat: Sztehlo Gábor örökségének újragondolása – a Z generáció és Gaudiopolis      
    



	
    2024. március 19. kedd, 22:12  
	
  
        
A Sztehlo emlékév keretében meghirdetett országos pályázatra azoknak a diákoknak a jelentkezését várják, akik a 2023/2024-es tanévben aktív tanulói jogviszonnyal rendelkeznek. A diákok jelentkezhetnek egyénileg vagy maximum három fős csoportokban. A csoportok alakulhatnak egy iskolán belül, de akár különböző intézményekbe járó diákok is adhatnak le pályázatot. Egy pályázó, illetve egy csoport csak egy kategóriában indulhat, […]

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        Megkezdődött a Sztehlo Gábor Emlékév 2024!      
    



	
    2024. március 19. kedd, 22:12  
	
  
        
Egyletünk a rendezvénysorozat együttműködő partnere

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        Disputaverseny Aquincumban      
    



	
    2024. március 19. kedd, 20:08  
	
  
        
Téma: “Történelmi tükörképek: a Római Birodalom párhuzamai későbbi korokban”

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        Két világ határán – Séta Középső-Erzsébetvárosban      
    



	
    2024. március 18. hétfő, 17:42  
	
  
        
(2024.03.18. 22:07) Frissítés: A résztvevők nagy száma miatt a jelentkezést lezártuk. Pamutgombolyító, szocialista luxus garzon, a megszökött operaénekes és „…van másik”. A TTE Csikágó sétáiból az utolsón a Damjanich utcát járjuk végig. Megismerkedünk az egykori remíz történetével és az eltűnt, majd pár házzal arrébb előkerült primadonna életével és otthonaival. Betekintést kapunk a szocialista luxus garzonok […]

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        Március idusa      
    



	
    2024. március 15. péntek, 21:31  
	
  
        
Március 15-én a Klubrádió Esti Gyors című műsorában Kopcsik István, a TTE Bizottmányának tagja 1848 márciusáról beszélt. Kinek mit jelent ma ez a nap? Ki mire használta fel? Mitől lehetne valóban ünnep? Hallgassa meg!

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        200 Alapfilm az oktatásban      
    



	
    2024. március 12. kedd, 20:16  
	
  
        
2024. márciustól kétszázra bővült a Nemzeti Filmintézet Közhasznú Nonprofit Zrt. Videotorium csatornáján az elérhető filmek száma. – Az alkotások számottevő részben a történelemtanításban is alkalmazhatók. A Nemzeti Filmintézet – Filmarchívum közgyűjteményként nagy szerepet játszik a magyar film közoktatásban betöltött szerepkörének bővítésében, az általános és középiskolásokkal, valamint az egyetemistákkal a filmtörténet, a filmműfajok, a nagy filmes alkotók életművének megismertetésében. […]

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        Rokonokért, templomi szolgálatért, lakcímért is pluszpont járhat idéntől az egyetemi felvételiken      
    



	
    2024. március 6. szerda, 10:24  
	
  
        
Mostantól olyan körülményeket is pluszponttal díjazhatnak a magyar egyetemek a felvételin, mint hogy oda járt-e a jelentkező családtagja, megcsinálta-e a jelentkező az egyetem valamely fizetős előkészítőjét, segített-e korábban a templomban, egyházi iskolában végzett-e, vagy van-e megyei lakcímkártyája. Magyarországon már így is komoly probléma, hogy nem az okosabb gyerekek jutnak be az egyetemekre, hanem a pénzesebbek. […]

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        A tanár, aki családi kincseken keresztül tanítja a történelmet      
    



	
    2024. február 25. vasárnap, 20:16  
	
  
        
Mindenkinek van egy története, amit megéri elmesélni. Miklósi László a történelmet úgy oktatja, mint senki más. Miklósi László a Történelemtanárok Egyletének alapítója és elnöke. Miközben a szervezet vezetőjeként szakmai rendezvényeket szervez, ismeretterjesztéssel foglalkozik és országos – sőt, ma már országhatárokon túl ívelő – hálózatot épít és működtet, a tanítás a szívügye. Évek óta egy különleges módszerrel ébreszti fel […]

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        Nagy Mariann: „Talán egyszer ők is így csinálják”      
    



	
    2024. február 24. szombat, 13:02  
	
  
        
2023 februárjában útjára indítottuk Hisztorizás című szakmai podcastunk első évadát. A havonta jelentkező műsor öt részében tanárokkal, történészekkel beszélgetünk történelemtanításról, módszerekről és ötletekről, abban a reményben, hogy segíthet utat mutatni a kollégáknak ezekben a zűrzavaros időkben. Kezdjünk bele a második évadba!

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        Hogy volt, hogy nem volt… – történelmi legendákról és tévtanokról kávéházi hangulatban 5.      
    



	
    2024. február 22. csütörtök, 14:26  
	
  
        
Beszélgessünk történelmismeretünk „melléfogásairól”! Téma: a 20. századdal kapcsolatos tévhitek Március 11-én Paksa Rudolf történésszel beszélgetünk az elmúlt évszázad sorsfordulóihoz kapcsolódó tévedések eredetéről. A világháborúk „csak úgy” kirobbannak? Miért tekintik még ma is sokan magyarellenes összeesküvésnek a trianoni békét? Mi történt a nyilasokkal 1945 után? Mi az oka a Kádár-nosztalgiának? És úgy általában: a modern közvélekedés […]

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        Ne feledje: rendelkezzen adója 1%-áról!      
    



	
    2024. február 15. csütörtök, 18:39  
	
  
        
A Történelemtanárok Egylete alapítása óta munkálkodik azon, hogy őrizze és  erősítse történelemoktatásunk szakszerűségét, hitelességét, eredményességét, mely a felnövekvő generáció önismeretének és közös jövőnknek egyaránt alapja. Honlapjaink fenntartása, egyesületünk működtetése jelentős költséget jelent, miközben biztos bevétellel nem rendelkezünk. Kérjük, segítse munkánkat! Ha teheti, adója 1%-át a TTE-nek ajánlja fel – akkor is, ha a NAV készíti el bevallását! A […]

  

	
     Bővebben...
  


 


	
        
        Filmvetítések a holokauszt 80. évfordulójára a Néprajzi Múzeumban      
    



	
    2024. február 14. szerda, 19:34  
	
  
        
A Néprajzi Múzeum két dokumentumfilm-sorozat vetítésével emlékezik a holokauszt 80. évfordulójára. Az ENSZ Közgyűlése 2005-ben január 27-ét a holokauszt nemzetközi emléknapjává nyilvánította. 1945-ben ezen a napon szabadult fel Auschwitz-Birkenau, a legnagyobb és leghírhedtebb náci haláltábor. A nemzetközi emléknaphoz kapcsolódva január 26-án, a Mint Makó Jeruzsálemtől című sorozat I-II. részével indul a program. A filmek rendező-operatőre dr. habil. […]

  

	
     Bővebben...
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 Iratkozzon fel hírlevelünkre!


			
					TTE-közösség

					 TTE a Facebookon


 Youtube-csatorna

 Tankönyvek
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	TTE-tagok figyelmébe:

	 
		 
		
 Éljen a lehetőséggel!

		
	 

	
	




 Galéria
Nemzeti Emlékezet Program - Auschwitz-út 4.

				
				
				
			 

 

 
	Történelemtanárok (33.) Országos Konferenciája

	 
		 
		
 Diktatúrából demokráciába

		
	 
		  Eddigi konferenciáink 
	

	

	A Történelemtanárok (33.) Országos Konferenciájának állásfoglalása 
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A tte.hu működésének támogatója
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	Címkék

	alapvizsga
aláírásgyűjtés
civil
Civil Közoktatási Platform
családtörténet
emberi jogok
emléknap
gyász
kerettanterv
Különóra
módszertani cikk
NAT
tankönyv
TTE-konferencia
Tényleg!?
történelmi atlasz
törvény
álhírek
állásfoglalás
érettségi
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